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COMPTE-RENDU DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU  

11 MAI 2023 
 

 

 

 

 

Présents : S.Bara, A.Lecocq, V. Le Nautout, G.Tremelot, C. Varin  

Absents représentés : L.Cosnard 

Absents excusés :  

Absents : S.Charlier, V. Frisse, JS Zampa 

 

APPROBATION DU COMPTE-RENDU 

Du Conseil d'Administration du 6 avril 2023 

 

QUESTIONS SUR LES INFOS 

- Mardi 18 avril à 20h45 : pour créer une expérience commune et enrichissante, Kelly Mézino et 

la Compagnie des moutons noirs ont proposé une sortie au Théâtre Cyrano à l’Espace Daudet à 

Coignières ; 5 adhérents ASLC y sont allés (3 adultes et 2 ados). 

- Mercredi 19 avril : St GG : AG de l’AFAC (Association pour la Fête et les Activités Culturelles 

de Saint-Germain de la grange) qui sollicite les associations (pour l’ASLC : en retour du prêt de 

la salle Elie Ferrier). 

- Lundi 24 avril : Accord annuel des 3 pianos par piano services. 

- La date du Forum des associations a été confirmée Samedi 9 septembre 9h-13h dans la MJP. 

- Pour information : la mairie met à disposition en location aux particuliers la MJP et la Maison 

des Associations.  

- Éventualité que la salle de solfège ne soit plus toujours disponible les jeudis de CA à partir de 

septembre (si l’atelier jeux de société ouvre). 

- Enchainement des évènements ASLC : scène entre le théâtre et la chorale. 

- Les ré inscriptions des adhérents adultes ont été imprimées pour diffusion dans les cours, à 

compléter et rendre avec le règlement pour le 25 juin au plus tard. 

- Nouvelles activités envisagées : 

Couture (Nadia Guillon) 

Jeux de société (Christophe Duc) 

Japonais enfants (Hannah Johnston) 

Anglais adultes (Hannah Johnston) 

Sophrologie stages ados (Camille Manger) 

Concert sonore, Stages multi activités adultes,  Zumba Gold  (Elisabeth Zepparelli) 

Stages vacances : découverte des sciences (petits débrouillards)  

Stage judo – multisports (Timothée Chassaing) 

Samedi 10 juin : Soirée jeux de société 

- Modification de scène entre le théâtre (samedi 17 juin) et la chorale (dimanche 18 juin) 

- Les fiches de ré inscriptions vont être diffusées mi mai, réponses demandées pour le 24 juin 

- Le groupe de hip hop continue les concours 

 

ACTIVITÉS 

 - Montant de la billetterie du théâtre (représentations de juin) 

Le tarif de l’entrée est reconduit comme les dernières années : tarif unique de 6€ pour les + de 8 

ans ; avec leur billet les spectateurs pourront assister à l’ensemble des représentations. 

Les adhérents ne payent pas leurs places et peuvent assister à toutes les représentations. 
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MANIFESTATIONS 

Bilan manifestations : 

 - Samedi 15 avril : Stage l’univers en soi (Geneviève Choussy / Adrian Pain) 

Ce dernier stage a de nouveau été annulé, faute d’un nombre suffisant d‘inscriptions. 

 

 - Samedi 15 avril : Soirée danses à deux (Didier Ceypek) 

32 personnes sont venues danser, Sylvie et Valérie présentes pour assurer l’organisation et les 

photos ; dernière soirée de la saison qui a de nouveau rassemblé les fidèles de ces soirées. 

 

 - Lundi 24 au jeudi 27 avril : Stage afro/modern jazz (Ilana Le Breton) 

10 adhérentes ravies de retrouver Ilana pour ce dernier stage de la saison. 

 

 - Mardi 25 avril : Concert sonore (Elizabeth Zepparelli) 

18 personnes venues découvrir ce 1er concert organisé par Elisabeth, nouveauté et originalité qui 

sera reconduit l’an prochain sur plusieurs séances dans l’année. 

 

Prochaines manifestations : 

- Samedi 13 au 17 mai : Exposition dessin – peinture – sculpture 

- Samedi 10 juin 13h : Portes Ouvertes 

- Samedi 10 juin 20h à minuit : Soirée jeux de société 

- Samedi 17 juin 14h30 : Théâtre 

- Dimanche 18 juin 20h00 : Concert de la chorale 

- Samedi 24 juin 17h30 : Audition générale de musique 

 

PERSONNEL 

- Point sur les derniers entretiens individuels (complément) 

Ce sujet est traité en annexe 

 

- Orientation pour les salaires animateurs 

Ce sujet est traité en annexe 

 

- Soirée CA – Animateurs ? 

Autrefois deux soirées étaient organisées : une en fin de saison début juillet pour dire au revoir 

aux animateurs qui s’en vont et une autre en début de saison suivante, début septembre, pour 

accueillir les nouveaux animateurs. 

Lors du CA du 11 mai, il est décidé de lancer un sondage pour savoir qui préfère venir jeudi 29 

juin à 20h et qui préfère mardi 12 septembre à 19h00. 

 

* Finances 

 

- Subvention de la mairie 

- La subvention de la mairie a été perçue mi avril ; la lettre de remerciement a de suite été portée 

en mairie. 

 

- Primes de la saison 

Ce sujet est traité en annexe. 

 

* Questions diverses 

- Planning des évènements 2023 / 2024 

Les demandes de dates ont été envoyées à la mairie le 26 avril afin de réserver les salles, sachant 

que ces dates sont susceptibles de changer. 
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- Plaquette 2023/2024 

Comme l’an dernier, Laura se propose de prendre en charge les modifications du graphisme et les 

impressions, qui devront être réalisées d’ici fin juin. (Les modifications ont déjà commencé, 

version provisoire présentée au CA du 11 mai). 

 

« Sujets à étudier » 

 Songer au changement du logiciel de gestion (Gestia) au départ de Sophie 

 

 

 

 

Prochain Conseil d'Administration : Jeudi 29 juin 2022 à 19h00 ou 20h30 en fonction de la 

décision soirée CA / Animateur ou non 

 


